

Урал и Западная
Сибирь
– опора для страны



Уважаемые жители Уральского федерального округа! Дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с новогодними праздниками!

В канун нового года принято подводить итоги, строить планы на будущее.

2018 ГОД каждому из нас запомнился чем-то особенным, личным. У нас были радости и победы, обсуждения и споры, успехи и счастливые моменты.

Для России и регионов Уральского федерального округа год был насыщен яркими и интересными событиями. И самое важное из них – выборы Президента Российской Федерации. Вместе с вами мы выбрали не только лидера страны, мы выбрали своё будущее, определили ориентиры на ближайшие годы.

Уральский федеральный округ показал хорошие результаты в экономике, социальной сфере, науке и промышленности. Урал и Западная Сибирь – по-прежнему крепкая опора для страны, а во многом – лицо России, её мощь и перспектива.

В 2018 году это увидели и оценили тысячи гостей во время матчей Чемпионата мира по футболу, других международных и всероссийских мероприятий.

Хотел бы искренне поблагодарить каждого из вас за труд, за работу, за ваше умение и желание приносить пользу стране. Уверен, что вместе мы продолжим начатое и добьёмся новых успехов.

Дорогие друзья!

Новогодние праздники – это всегда ощущение чуда, тёплые воспоминания, это уютные вечера в кругу родных и близких, весело проведённое время вместе с детьми. Пусть в ваших домах всегда царят мир, согласие и благополучие! Пусть рождаются дети, а наше старшее поколение будет окружено заботой и вниманием! Добра вам, счастья и крепкого здоровья!
С Новым годом!

Полномочный представитель
Президента РФ в Уральском
федеральном округе
Николай ЦУКАНОВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU

ЗЛ



**Знамя
труда**

№ 1 (9494)

Среда, 2 января 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек



«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «ВКонтакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Надежда ГУГЕЛЬ
Фото автора

Юбилеи, юбиляры

**Труженику тыла
Коночкину Я.А.
исполнилось
90 лет!**

Глава администрации района А.Н. Агеев вместе с председателем районного совета ветеранов войны и труда М.К. Поздеевой, начальником отдела социальной защиты населения П.А. Ануфриевым 14 декабря поздравили с 90-летним юбилеем Коночкина Якова Андреевича, жителя с.Осиновка. Ему вручили поздравление от Президента РФ В.В.Путина, Благодарственное письмо главы района и подарки. Вместе с юбиляром гостей встречали его сын и дочь. В доме тепло и уютно, весело потрескивали в русской печи дрова, наш юбиляр в хорошем настроении, уютно устроившись на мягком диване, принимал заслуженные поздравления.

При благодарственных словах от главы района за личный вклад в развитие Сорокинского района и Тюменской области юбиляр смахнул наворачнувшуюся слезу. Наверное, в эти минуты пролетает перед глазами вся прошлая жизнь.

Родился он в деревне Новотроицк Сорокинского района, в многодетной семье Коночкиных Андрея Филипповича и Елизаветы Осиповны, где воспитывалось семь детей. В то время все с раннего детства приучались к крестьянскому труду.

Из-за сложного материального положения семьи (отец погиб в 1941 году) он смог закончить лишь четыре класса школы. Потом началась Великая Отечественная война. И на ещё хрупкие детские плечи легли мужские заботы как дома, так и в колхозе. Занимался заготовкой сена и дров, пас скот, выполнял много непосильной работы. Всё нужно было преодолеть ради Победы.

Труженик тыла, после войны Яков продолжил свой трудовой путь в колхозе – пастухом. За самоотверженный труд и вклад в Победу он отмечен множеством почётных грамот, не однажды имя Коночкина Якова Андреевича было занесено на Доску почёта Сорокинского района.

В 1954 году женился на Екатерине Ивановне. Вместе вырастили и воспитали троих детей – дочь и двух сыновей. Теперь дедушка Якова радуют 2 внука и 2 правнука.

«Вы замечательный! – сказала М.К. Поздеева, поздравляя юбиляра от имени большой армии ветеранов и пенсионеров. – Вы – хороший хозяин, отец, дедушка и прадедушка, а ещё Вы – доброжелательный человек, пользующийся авторитетом и уважением среди односельчан».

Пожелание доброго здоровья – и от П.А. Ануфриева, который, подбадривая юбиляра, обещал прийти с поздравлениями на следующий юбилей.

Гости желали юбиляру крепкого здоровья, счастья, оптимизма и благополучия, внимания со стороны родных и близких, радоваться каждому новому дню!

Светились счастьем глаза юбиляра, рядом – дорогие ему люди, почётные гости. В этот день он в доме – главный!



Русская печь радуется и греет, как в былые годы

1 ЯНВАРЯ – ВСЕМИРНЫЙ
ДЕНЬ МИРА

Всемирный день мира учреждён 8 декабря 1967 года Римским Папой Павлом VI. 17 декабря 1969 года Генеральная Ассамблея ООН наделила событие официальным статусом.

Цель праздника – призвать общество к прекращению конфликтов, недопущению военного противостояния. Он проходит под девизом: «Прости, и ты обретёшь мир».

**ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ
ЗА ТРУД
ПРИСЯЖНОГО
ЗАСЕДАТЕЛЯ**

Право на получение присяжными заседателями вознаграждения за участие в судебном заседании предусмотрено Федеральным законом «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в РФ» № 113-ФЗ от 20.08.2004 г.

В течение всего срока рассмотрения уголовного дела работник суда ведёт ведомость учёта рабочих дней присутствия присяжного заседателя в суде. В соответствии ведомости учёта времени присутствия в суде подлежат также оплате командировочные расходы, транспортные расходы на проезд к месту нахождения суда и обратно. Присяжный заседатель представляет в суд справку о среднем заработке с места основной работы за период участия в осуществлении правосудия. Документы об оплате направляются судом в финансовую часть Управления Судебного департамента в Тюменской области.

Размер компенсационного вознаграждения, выплачиваемого присяжному заседателю, не может быть меньше его среднего заработка по месту основной работы за период, в течение которого он исполняет обязанности по осуществлению правосудия.

Компенсационное вознаграждение не облагается налогом на доходы физических лиц. Вместе с тем требование о начислении компенсационного вознаграждения с учётом размеров коэффициентов и процентных надбавок законом не предусмотрено.

Сроки выплаты присяжным заседателям вознаграждения законом не конкретизированы. Управление вправе выплачивать присяжному заседателю вознаграждение в наличной форме либо по его заявлению переводить вознаграждение и иные выплаты в указанную им кредитную организацию.

Администратор суда
Л.А. Тарасюк

Погода в
Сорокинском районе

3 ЯНВАРЯ.
ЧЕТВЕРГ
– 15°



4 ЯНВАРЯ.
ПЯТНИЦА
– 16°



5 ЯНВАРЯ.
СУББОТА
– 16°



Всё в серебре переливается,
Зима вступила полностью
в права,
И новогодний праздник
отмечается,
Его встречают люди на ура!

А это значит, что плохое
забудется,
Новых успехов начинается
пора,
Пусть каждое желание в нём
сбудется
И совершаются лишь добрые
дела!



**Экзамен
пройден!**

23 декабря 2018 года в селе Викулово прошёл межрайонный экзамен по боевым искусствам (Бу-дзюцу "Хикан"). В нём были аттестованы наши спортсмены: Илья Зенкин (9 кю, белый пояс), Дмитрий Ваганов (7 кю, зелёный пояс), Эльза Семёнова (5 кю, фиолетовый пояс).

Станислав ВАГАНОВ



Наши интервью

Сообща мы сможем горы свернуть

В последние дни уходящего года каждый из нас подводит итоги на работе и дома, старается завершить все семейные и служебные дела, анализирует, что удалось сделать, а что ещё только предстоит. Наш разговор с главой Сорокинского муниципального района Александром Николаевичем Агеевым как раз об этом: об итогах и планах.

— Каким, на ваш взгляд, был прошедший год для нашего района? С какими итогами район подошёл к концу 2018 года?

А.Н. Агеев: Год был непростым. Пессимизма было немало, но нам удалось реализовать достаточно много. Сложности были в сельском хозяйстве. И посевная, и уборочные кампании для сельхозпредприятий дались нелегко. Но благодаря ответственности и организованности руководителей АПК, труду их коллективов мы смогли победить непогоду, убрать урожай на всех площадях и первыми закончить уборочную страду.

В знак благодарности за свой труд район получил поздравительную телеграмму от губернатора Тюменской области А.В. Моора, а на подведении итогов в Тюмени — Диплом и денежную премию.

Наш район — сельскохозяйственный. Стабильность в развитии агропромышленного комплекса даёт уверенность в завтрашнем дне. В отрасли сельского хозяйства занята немалая часть населения. Мы проводим работу по привлечению молодых кадров на село. Призываем население вступить в программу по замозанятости. Коллективные, личные подсобные хозяйства — это основа продовольственной безопасности.

Если говорить не о конкретных проектах, а об общих показателях, можно отметить достойный уровень образования и социальной деятельности. Рождаемость растёт, смертность сокращается, а это говорит об уроне жизни населения.

Учитывая серьёзное финансовое положение и в области, и в стране, нам, к сожалению, не удалось реализовать все наши планы, но в целом год прожит достойно по многим показателям социально-экономического развития. С основными задачами: сохранением качества жизни нашего населения, поддержкой и развитием социальной сферы, считаю, мы справились.

В прошедшем году занимались ремонтом муниципального жилищного фонда, проводили работы по замене тепловых сетей, по ремонту и реконструкции котельных. Благодаря этому в 2018 году мы исключили из эксплуатации все ветхие аварийные сети, состоящие в муниципальной собственности. Это неплохой показатель, мы к нему долго шли.

Предприятие жилищно-коммунального хозяйства на территории Сорокинского района является одним из стабильных в области, коллектив работает слаженно, создавая для жителей



территорий комфортные условия для проживания. Я думаю, что население это ощутило на себе и по достоинству оценило. Кроме этого, проведены работы по ремонту муниципальных и областных дорог, отремонтирован мост в д. Желнино.

В целом, считаю, район справился с поставленными задачами, но есть ряд вопросов, касающихся привлечения инвестиций — особенно из-за пределов района, которые необходимо продолжить решать в 2019 году. И здесь мне бы хотелось, чтобы нашими партнёрами выступили предприниматели малого и среднего бизнеса с территорий, чтобы они подключились к решению проблем, существующих в районе.

Остаются открытыми некоторые услуги, востребованные населением. Открыты и вопросы по оказанию услуг в сфере личного освещения (работают специалисты из других районов), внутреннему электроснабжению и другие.

Динамично развиваются отрасли культуры, молодёжи и спорта, образования. Достаточно вспомнить, сколько и на каком уровне прошло мероприятий в 2018 году. Спортсмены всегда радовали нас своими успехами и достижениями, и ушедший год не стал исключением.

Инновационные процессы, происходящие на разных уровнях образовательной деятельности в стране, реализуются и в наших образовательных учреждениях. Вся деятельность этих учреждений находит отражение на страницах районной газеты, в передачах радио. Нам есть о чём рассказать, кем гордиться.

— Сфера здравоохранения района, здоровьесбережения сорокинцев в течение года находится в центре внимания. Были проблемы, как вы их решали?

А.Н. Агеев: Тема здравоохранения — одна из острых, потому что касается здоровья людей, и она требует ежедневного, а может, и ежечасного внимания.

Для решения вопросов налажено взаимодействие с руководством сорокинской больницы: А.Р. Тагировым, с руководителем головного предприятия Д.И. Бутовым, надеюсь на сотрудничество с ними и в

дальнейшей работе.

В 2018 году активное участие в рассмотрении ряда вопросов принимали члены общественного совета. Не так давно в районе побывала директор департамента здравоохранения Тюменской области Инна Борисовна Куликова. На встрече мы обсудили вопросы, которые особо волновали сорокинцев, по некоторым были приняты решения.

В целом я считаю, что наше здравоохранение — на должном уровне. Мы иногда сами не хотим о себе позаботиться, когда медицинские работники приглашают нас пройти диспансеризацию, плановый медосмотр, профосмотр. А ведь это — залог нашего здоровья! Медики не перестают говорить, что любое заболевание легче лечить, когда оно находится на ранней стадии. Однако мы забываем об этом или просто не хотим потратить какое-то время и уделить себе внимание, забываем и о рекомендациях врачей.

Вопросов возникает достаточно много, сегодня существует проблема кадров в отрасли, для привлечения специалистов по возможности обеспечиваем их жильём. В 2018 году был обновлён парк скорой помощи.

— В любой работе есть плюсы и минусы, иначе это работой назвать нельзя. Население часто критикует власть, как вы относитесь к критике?

А.Н. Агеев: Адекватно, но в ряде случаев хотелось бы, чтобы она была справедливой и объективной. Критика хорошо воспринимается тогда, когда она идёт от людей, которые сами максимально погружены в ту проблему, о которой говорят. Сегодня, к большому сожалению, те моменты, которые подвергаются критике, не совсем объективны.

Когда ты критикуешь, то должен понимать и уметь разделять полномочия, которые закреплены за конкретным специалистом: когда ты сам должен принять активное участие в решении вопросов, когда власть обязана разобраться и подключиться к решению этих проблем, и что на законодательном уровне должно быть отработано, чтобы этих проблем больше не возникало.

Мы всегда открыты для диалога, и я об этом не перестаю

говорить, мы готовы решать любые вопросы в рамках наших полномочий. Как правило, все они связаны с текущим финансированием. Давайте вместе выполнять задачи, которые сегодня стоят перед районом в рамках трудоустройства, благоустройства и развития экономики!

— И ещё: 2019 год — юбилейный для района, какие мероприятия планируют провести в рамках этого праздника?

А.Н. Агеев: Для района 95 лет — значимое событие. Уже сегодня ведётся подготовка к этому празднику таким образом, чтобы они способствовали и развитию экономики, и развитию территории, и благоустройству.

В помощь нам выступили члены общественной палаты, которые предложили внести в программу свои предложения.

Планируем к юбилею района выпустить книгу, в которой будут отражены все вехи развития Сорокинского района. Большую работу в этом направлении ведёт Надежда Андреевна Гугель, она побывала в архиве города Омска, где нашла немало интересных фактов из жизни сорокинцев, поддерживает связь с архивом Москвы. А сегодня она приглашает к сотрудничеству всех, кому не безразлична история родного края.

— Александр Николаевич, в вашем поведении и стиле руководства внимание привлекает такая черта характера, как чувство юмора. Вы с каждым говорите искренне. Даже на серьёзных совещаниях вы стараетесь, не напрягая обстановку, донести свою мысль до присутствующих простым, понятным языком. Помогает ли это качеству в руководстве районом?

А.Н. Агеев: Конечно. Что бы ни случилось, приходя на работу, плохое настроение оставляешь дома. Если человек умеет шутить, обладает чувством юмора, говорят, он легче преодолевает трудности.

По-моему, некоторыми людьми критика, высказанная в шуточной форме, воспринимается гораздо серьёзнее, она является для них более действенной, чем та, которая была высказана, ударяя кулаком по столу. Юмор нужен в нашей жизни, улыбка поднимает настроение человека, вдохновляет, даёт положительные эмоции. А хорошее настроение объединяет коллектив.

— Что бы вы пожелали жителям района в первую очередь?

А.Н. Агеев: Обращаясь к сорокинцам, хотел бы поблагодарить их за труд, за желание двигаться вперёд вместе с нами.

Мы — звенья одной цепи, и об этом необходимо помнить.

Без вашей помощи нам будет трудно что-либо решить, только все вместе, сообща мы сможем свернуть горы. Для этого у нас есть всё, а самое главное — люди — ответственные и целеустремлённые.

Я искренне желаю каждой семье стабильности и благополучия.

Елена КОРОЛЮК
Фото Надежды ГУГЕЛЬ

Военнослужащие срочной службы остаются в Росгвардии — служить по контракту

В войсках национальной гвардии РФ подведены итоги всероссийской военно-патриотической акции «В память о военной службе в Росгвардии», главными участниками которой стали более 10 с половиной тысяч военнослужащих по призыву, увольняемых в запас.

В ходе акции 7550 военнослужащих получили рекомендации для поступления на подготовительные курсы высших образовательных учреждений.

А 1071 военнослужащий изъявил желание продолжить военную службу в качестве военнослужащего по контракту, ещё 1073 военнослужащих решили продолжить службу в территориальных органах Росгвардии в качестве сотрудников.

В Уральском округе Росгвардии только за год изъявили желание заключить контракт и были призваны из запаса более 870 человек.

Более 60 военнослужащих по призыву подписали контракт выбрав Росгвардию своей судьбой. А в Тюмени около 30 солдат продолжают службу на благо Родины в центре подготовки личного состава кинологической службы УрО ВНГ РФ.

В рамках акции «В память о военной службе» с военнослужащими, уволенными в запас, было организовано памятное фотографирование, в торжественной обстановке вручались грамоты, ценные подарки, фотоальбомы, в том числе изготовленные на DVD-дисках.

За время существования Росгвардии (с апреля 2016 г.): свыше 5,7 тыс. военнослужащих, проходящих военную службу по призыву в войсках национальной гвардии, заключили первый контракт о прохождении военной службы.

Кроме того, в войсках национальной гвардии организована работа по отбору на службу в подразделения вневедомственной охраны кандидатов из числа военнослужащих войск, выслуживших установленные сроки военной службы по призыву.

В 2018 году прошли определённые законодательством мероприятия и поступили на службу во вневедомственную охрану Росгвардии 222 человека.

Пресс-служба
Управления
Росгвардии
по Тюменской области

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Желаем, чтобы, как и прежде, на всё хватало сил!

Марина ЛАКМАН

Фото из архива юбиляра

ТРЕТЬЕГО ЯНВАРЯ ЮБИЛЕЙ ОТМЕЧАЕТ УПРАВЛЯЮЩИЙ ДЕЛАМИ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛИЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА ОМУТНЫХ

Когда читаешь свод профессиональных обязанностей управляющего делами администрации района, сплошь состоящий из «руководит», «возглавляет», «осуществляет», то в голове сразу возникает образ эдакого сурового мужчины с косою саженью в плечах. Ну а кто же ещё сможет столько успевать: руководить работой общего, архивного и копировально-множительного отделов, системного администратора и коменданта, возглавлять всевозможные комиссии, ведать вопросами производственно-хозяйственного обеспечения администрации, контролировать организационное обеспечение проведения выборов и референдумов и т.д., и т.п.?

Тем не менее вот уже почти 17 лет (с февраля 2002 года) с этими многочисленными обязанностями успешно справляется обаятельная и утончённая, деятельная и энергичная женщина – Лилия Александровна Омутных. Правда, в интересах дела её обычные мягкость и тактичность могут смениться строгостью и даже жёсткостью. Но здесь по-другому никак – слишком ответственен занимаемый ею пост, слишком много нужно организовывать и решать того, от чего будет зависеть дальнейшее продвижение общего для всех дела. Кстати, отличный организаторский талант проявлялся в Лилии со школьных лет – уже тогда она была пионерским и комсомольским лидером.

Чтобы организовывать других, нужно в первую очередь самой быть примером, к чему юбиляр и стремится, постоянно занимаясь самообразованием, много читая, изучая законодательство. Будучи человеком ответственным и скрупулёзным, имея

большой управленческий опыт, Лилия Александровна максимально вникает в суть вопроса, чтобы любое принимаемое решение было правильным и справедливым, последовательно и чётко решает любые, даже самые сложные, задачи. Она всегда в курсе дел не только своего района, но и соседних. Это говорит о том, что со всеми коллегами у неё хорошие, дружеские отношения. Л.А. Омутных имеет заслуженный авторитет в правительстве области, в областной и центральной избирательных комиссиях, среди представителей депутатского корпуса.

Ещё штрихи к портрету юбиляра: она – прекрасная волейболистка, всю жизнь дружит со спортом, незаменимый организатор и сценарист всех внутриколлективных мероприятий.

Родилась Лилия Александровна в Сорочкино, в большой и дружной семье Лидии Давыдовны и Александра Кондратьевича Рудольфа. По окончании десятилетки в 1981 году поступила в Тю-



Лилия Александровна Омутных в рабочем кабинете

менский кооперативный техникум и в 1984-м успешно его окончила, получив специальность организатора торговли. Три года работала продавцом, затем – товароведом в Балаганском сельпо Викуловского райпотребсоюза. С 1987 по 1998 год Лилия – старший экономист, чуть позже – начальник планового отдела Сорочкинского райпо. После его реорганизации трудилась товароведом гопотуловского торгового предприятия. Заочно (с 1989 по 1994 год) окончила Новосибирскую коммерческую академию потребительской кооперации по специальности «экономист».

В апреле 1998 года была переведена на работу в Сорочкинскую сельскую администрацию, где работала до

2002 года. Трудилась заместителем главы сельского поселения Николая Кирилловича Колмакова, который был хорошим хозяйственником и имел опыт партийной работы. Уже тогда Лилия Александровна занималась подготовкой выборов депутатов сельского поселения, которые за время её работы в администрации проходили дважды. Её наставницей в административной работе была Нина Павловна Шевкунова.

Лилия Александровна – добрый и отзывчивый человек. Она всегда, как могла, поддерживала своих родителей – тружеников тыла. Отец был награждён за освоение целинных земель, а также поездкой на ВДНХ. Когда не стало братьев, на их с се-

строй Лидией плечи легли заботы по уходу за отцом и поддержанию в порядке родительских дома и огорода. В кругу родных Лилия – поддержка и опора для всех.

Лилия Александровна – приветливая и гостеприимная хозяйка. В её доме всегда уютно. Очень любит цветы, с удовольствием занимается садом и огородом. Управляющий делами администрации – отличный организатор не только на работе, но и в многоквартирном доме, в котором живёт: смогла организовать соседей для работы по благоустройству двора.

Её сил и энергии хватает на всё и на всех, она всегда готова прийти на помощь друзьям и родным – выручить, помочь решить проблему. Л.А. Омутных – счастливая мама и бабушка двух замечательных внуков. Старший из них – Егор – в этом году поступил в кадетское училище.

Две пятёрки поставила Лилия Александровна жизнь за добросовестный труд, за вклад в развитие территории, и с этим согласны окружающие её люди: родные, друзья, коллеги, односельчане. Они от души поздравляют её со славным юбилеем и желают, чтобы и для дальнейших свершений ей всегда хватало сил. Крепкого здоровья, счастья, профессиональных и жизненных успехов, осуществления всех намеченных планов Вам, уважаемая Лилия Александровна!

Галина ЛЕБЕДЕВА

Незабываемый вечер

23 ДЕКАБРЯ 2018 года стал незабываемым днём, вернее, вечером для тех, кто пришёл в кафе «Уют» села Большое Сорочкино.

За чисто символическую плату – 50 рублей за вход – присутствовавшие получили огромный заряд бодрости, позитива не только на оставшиеся дни года, но и на 2019-й.

Кто же создал всю эту неповторимую атмосферу красоты, доброты, сердечности, уюта? Конечно же, сотрудники РДК: директор – Татьяна Алексеевна Кривых, звукооператор – Водкин Сергей, солисты – Водкина Алёна, Свирина Татьяна, Геннадий Прибылов, Рагозин Ан-

дрей, Аверин Юрий; работники кафе, возглавляемые уважаемой Ириной Николаевной Кужикаевой. Огромное им спасибо за это!

Но и гости не были пассивными. Они с удовольствием принимали участие во всех предложенных конкурсах, танцах, песнях. Особенно понравилось задание на исполнение частушек. От каждого стола изначально предполагалось спеть по 2 частушки, но затем этот регламент был благополучно нарушен, и в итоге победительницей конкурса стала Семёнова Галина Яковлевна, получившая в награду сувенир и гром аплодисментов.

Когда ведущий Рагозин Ан-



дрей предложил гостям, а это в основном пенсионеры, вспомнить самое незабываемое событие уходящего года, то вывилось большое разнообразие событий, вызвавшее восхищение и радость друг за друга. Например, некоторые бабушки стали прабабушками, Литвинова Н.А. закончила ИГПИ имени П.П.Ершова, у Рачихиной Н.П. внук, с отличием окончив учебное заведение, ушёл в армию, к кому-то приезжали дети, внуки, родственники издалека и т.д.

Время встречи пролетело стремительно, но уходить, не встретившись с главными новогодними героями никто не

хотел. И, как в далёком счастлимом детстве, все хором звали Деда Мороза и Снегурочку.



А на память об этом удивительном вечере остались греющие душу воспоминания и фотографии.

С ЯНВАРЯ 2019 ГОДА ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПЕРЕЙДЕТ НА ЦИФРОВОЕ ТЕЛЕВЕЩАНИЕ

С января 2019 года Тюменская область перейдёт на цифровое телевидение. Зрителям будут доступны 20 телеканалов и три радиоканала.

Десять лет назад, когда федеральная программа развития телерадиовещания только началась, менее половины населения страны (44 %) могли смотреть не более четырёх телеканалов, а около четверти – только 1–2. После перехода на «цифру» ситуация изменилась.

Цифровое эфирное телевидение включает в себя два мультиплекса. В первый входят десять общероссийских обязательных общедоступных телеканалов – Первый канал, Россия-1, Матч ТВ, НТВ, Петербург-5 канал, Россия-Культура, Россия-24, Карусель, ОТР, ТВ Центр-Москва – и три радиоканала («Вести ФМ», «Радио России», «Радио Маяк»).

Во второй – десять обязательных общедоступных телеканалов – РЕН ТВ, Спас, СТС, Домашний, ТВ-3, Пятница!, Звезда, Мир, ТНТ, Муз-ТВ.

Все новые телевизоры без проблем принимают сигнал, а тем, кто пользуется старыми телевизорами (приобретёнными до 2014 года), нужно купить приёмник. Социально незащищённые слои населения могут получить современную помощь на покупку оборудования.



Народный календарь

2 января - Игнатъев день

Православная церковь 2 января почитает память Игнатия Богоносца – мужа апостольского, священномученика древней церкви, третьего епископа Антиохийского – после апостола Евдокии и Петра, ученика Иоанна Богослова.

О жизни Игнатия известно немного. Он является первым крупным христианским писателем из нееврейской среды и нееврейского происхождения. Поскольку греческий язык посланий его несовершенен, есть предположение, что он был сирийцем.

Игнатий известен как автор семи дошедших до нас посланий, написанных им в период путешествия под стражей в Рим, где он пострадал за Христа в 107 году. Его бросили на арену – ко львам.

В этот день начинали готовиться к празднованию Рождества. Хозяйки убирали в домах, запасались продуктами к празднику, готовили праздничную одежду. Молодёжь и дети учили песни и колядки.

Стряхивали снег с деревьев и кустарников. Чем больше получится стряхнуть, тем богаче будет урожай.

Иней на деревьях – к ясной погоде.

Звёздное небо предвещает богатый урожай.

Если синицы громко чирикают, то похолодание будет тяжёлым.

Какая погода 2 января, таким и август будет. Если морозно и солнечно, то будет ясным и жарким, слякоть и вьюга – к дождям и холодам.

ЗИМОЙ ПИТАТЬСЯ НУЖНО ПРАВИЛЬНО, СЧИТАЮТ ЭКСПЕРТЫ РОСПОТРЕБНАДЗОРА

В зимнее время в рационе должны присутствовать пищевые вещества, необходимые для поддержания функциональной активности, обменных процессов, нормальной работы всего организма, в том числе и иммунной системы, сообщает управление Роспотребнадзора.

Совокупное воздействие неблагоприятных факторов внешней среды усугубляется ещё и тяжёлыми для организма человека условиями – низкой температурой, её перепадами между улицей и помещением, холодным воздухом и ветром вне зданий, сухим воздухом внутри помещений, дефицитом солнечного света из-за короткого светового дня. И всё это – при нехватке в питании полноценных по составу свежих фруктов, овощей, ягод, зелени на фоне общей несбалансированности рациона – приводит к ослаблению иммунной системы.

Естественно, что понижение температуры воздуха зимой должно вести к увеличению энергозатрат организма. Таким образом организм даёт нам знать об этом, заставляя выбирать и активнее потреблять более калорийную пищу, из которой можно максимально быстро получить энергию, – это в первую очередь продукты – источники полезных жиров и углеводов.

К таким продуктам относятся: жирная рыба, содержащая ненасыщенные жирные кислоты семейства омега 3; растительные масла: оливковое, льняное, подсолнечное; зерновые продукты, предпочтительно цельнозерновые или с добавлением отрубей и проростков; капуста, морковь, лук, чеснок, свежая зелень, гранаты, цитрусовые, яблоки, орехи.

Необходимо также помнить о согревающих свойствах пряностей – имбиря, корицы, гвоздики. А если возникает желание согреться с помощью пищи или напитка, лучше отдать предпочтение имбирному чаю с корицей, мятой или лимоном.

Источник: Тюменская линия

ОСУЖДЁН К ЛИШЕНИЮ СВОБОДЫ 34-ЛЕТНИЙ МЕСТНЫЙ ЖИТЕЛЬ, УКРАВШИЙ У ЖЕНЩИНЫ ТЕЛЕФОН, С ПОМОЩЬЮ КОТОРОГО ПОХИТИЛ С ЕЁ БАНКОВСКОГО СЧЁТА 30300 РУБЛЕЙ

25 декабря 2018 года Сорокинским районным судом Тюменской области за совершение преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 и ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждён гражданин Ш. к 3 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

В ходе судебного следствия было установлено, что в сентябре 2018 года местный житель похитил у своей знакомой телефон. Несколько позже он заметил, что на данном телефоне подключена услуга «мобильный банк». Используя данную услугу, злоумышленник несколькими траншами перевёл на свой банковский счёт 30 300 рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

Вину в предъявленном обвинении подсудимый признал полностью и показал, что действительно совершил данное преступление.

Стоит отметить, что ранее данный гражданин был неоднократно судим за другие преступления различной тяжести, в связи с чем суд в качестве обстоятельства, отягчающего наказание, признал рецидив преступлений.

Заместитель прокурора района Ишметов Р.Т.

Поздравляем!



Уважаемая ОМУТНЫХ ЛИЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА!

В день Вашего юбилея примите наши искренние поздравления. Вы удивительным образом совмещаете в себе талант руководителя, женственность, независимость и силу.

Мы желаем Вам оставаться тем, кем Вы были для нас все эти годы: мудрым, тактичным руководителем и отличным профессионалом, человеком, за которым хочется идти, с которым хочется работать.

С юбилеем Вас!

Территориальная избирательная комиссия Сорокинского района

Уважаемая ОМУТНЫХ ЛИЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА, поздравляем с юбилеем!

Тебе, сестра, всего

полсотни пять,
Спешим тебя поздравить
с юбилеем!

Желаем ещё больше

успевать
И стать с годами
лишь моложе и мудрее!

Ещё – удачи, бодрости,
любви

И ежедневных
сказочных сюрпризов!

В достатке, счастье,
радости живи

И плавай в кругосветные
круизы!

Т. Эля, Саша, Таня, Валя,
Слава, Лена и др.
(Германия)

Уважаемая ЛИЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА!

Поздравляем Вас с юбилеем!

Желаем впереди яркой, полной прекрасными событиями жизни.

Пусть каждый день дарит радость и массу положительных эмоций!

Будьте здоровы, бодры, верьте только в лучшее, давая тем самым пример окружающим Вас людям!

Кузьмины

Уважаемую ШМЫТОВУ НАТАЛЬЮ ДМИТРИЕВНУ с 55-летним юбилеем!

Желаем Вам

простого счастья
И тихой радости земной.

Пусть Вас
жизненные ненастья

Всегда обходят стороной!
Как прежде,

бережно храните
В душе прекрасные черты!

Как прежде,
щедро всем дарите

Огонь душевной теплоты!

Коллектив д/с №2



Благодарность

Выражаем сердечную признательность коллективу сорокинской больницы, врачам Авериной Дарье Анатольевне, Некрасову Владимиру Викторовичу, Золотухину Алексею Валерьевичу, медсестре Вайнбендер Бере Александровне, всем, кто разделил с нами горечь невозможной утраты и принял участие в похоронах нашей любимой жены, мамы, бабушки, снохи - Дробот Людмилы Васильевны.

Родные

Выражаем глубокие соболезнования Дроботу Николаю Семёновичу в связи с безвременной кончиной

ДРОБОТ ЛЮДМИЛЫ ВАСИЛЬЕВНЫ.

Семьи Карнауковых, Уржумовых, Цветковых.

Коллектив ГАУ ТО ЦЗН Сорокинского района выражает соболезнования Дроботу Николаю Семёновичу и его семье в связи со смертью

ДРОБОТ ЛЮДМИЛЫ ВАСИЛЬЕВНЫ.

Объявления

Продам, куплю

КУПЛЮ буфет старинного образца (резной). Тел. 89199384357.

ПРОДАЮТСЯ дрова колодые. Тел. 89199332144. (2-4)

ПРОДАМ бак под воду для бани - б/у. Тел. 89044631443.

Услуги

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Тел. 89026243389. (1-9)

ПОМОЖЕМ ОТ 100 000 РУБ., ЕСЛИ ОТКАЗЫВАЮТ БАНКИ.

ТЕЛ. 8 (495) 648-63-24 (ИНФОРМАЦИЯ - 24 ЧАСА).

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349

Тираж 1338. Заказ № 1.